
1Notes of Online class
Concepts

a) ചില ˗േതĿക തരം മǲɃിേകാണƴхȒ്. സമചȪരȮിന് ഒͩ വികർȤം വരƹാൽ കാȐʭ രȒ്
മǲɃിേകാണƴൾ.ഇവ സമപാർശłമǲɃിേകാണƴളാണ്.േകാȐകൾ 45◦, 45◦, 90◦വീതമാണ്.

b) 45◦േകാȐകൾň് എതിെര͆ч വശം 1ആയാൽ 90◦േകാണിന് എതിെര͆ч
√
2ആയിരിŉം.

1 : 1 :
√
2എʭ അംശബʦȮിലായിരിŉം വശƴൾ.

c) സമ̧ജɃിേകാണȮിന് ഒͩ ഉʭതി വരŉേ̵ാൾ രȒ് മǲɃിേകാണƴൾ കിǳʮ. ഇവ͆െട
േകാȐകൾ30◦, 60◦, 90◦വീതമാണ്.
30◦േകാണിന് എതിെര͆ч വശം1ആയാൽ അതിെʾ രȒ് മടƴാണ്90◦േകാണിന്
എതിെര͆ч വശം.
30◦േകാണിന് എതിെര͆ч വശം 1ആയാൽ 90◦േകാണിന് എതിെര͆ч വശം 2, 60◦േകാണിന്
എതിെര͆ч വശം

√
3ആയിരിŉം.

1) Ʒѯളവ് 40െസʾീമീѯർ ഉч സമചȪരം പരിഗണിŉക

a) വശȮിെʾ നീളെമɃ?
b) വികർȤȮിെʾ നീളം എɃ?
c) വികർȤം വശമാňി വരŉʭ സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് എɃ?

a) ഒ͏ വശȔിെʤ നീളം = 40
4 = 10െസ.മീѕർ

b) രǸ് വശƚЫം വികർȊͼം 45◦, 45◦, 90◦ മǘȩിേകാണ̔Ǹാįʔ.
45◦ ്̳ എതിെര̬Э േകാൺ 10െസ.മീѕർ .
∴ 90◦ ്̳ എതിെര̬Э േകാൺ 10

√
2െസ.മീѕർ

c) പരʶളവ് = (10
√
2)2 = 100× 2 = 200 െസ.മീѕർ

2) ƷѯളΖം പരːളΖം ഒേര സംഖĿയായ സമചȪരം പരിഗണിŉക

a) വശȮിെʾ നീളെമɃ?
b) വികർȤȮിെʾ നീളെമɃ?
c) വികർȤം വശമായി വരŉʭ സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് എɃ?

a) 4a = a2 ⇒ a = 4

b) വികർȊȔിെʤ നീളം 4
√
2

c) വികർȊȔിൽ വരįʓ സമചȐരȔിെʤ പരʶളവ് = (4
√
2)2 = 16 × 2 =

32ചȐരΚ̭ണിѕ്

3) ˁഴ്͍ Ńѭെക ഒͩ പാലം നിർ̼ിƹിരിŉʮ.പാലȮിെʾ നീളം 600മീѯർ .ഒъňിെʾ ദിശ͆മായി പാലം
45◦ͪപീകരിŉʮ.

a)  ഏകേദശചിɃം വരŉക



2 b) ˁഴ͆െട വീതി എɃയായിരിŉം?

a) ഏകേദശചിȩം

b) ʧഴ̬െട വീതി BC = 600√
2
metre.

4) ചിɃȮിൽ ABCഒͩ മǲɃിേകാണം.∠A = 30◦, BC = 10െസʾീമീѯർ

a) ABഎɃ?

b) ACഎɃ?

c) ACവശമാňി വരƹിരിŉʭ സമചȪരȮിെʾ വികർȤȮിെʾ നീളെമɃ?

d) സമചȪരȮിെʾ Ʒѯളവ് എɃ?

a) 30− 60− 90 ȩിേകാണȔിൽ 30◦ ്̳ എതിെര̬Э വശം 10െസʤീമീѕർ
60◦ ്̳ എതിെര̬Э വശം 10

√
3െസʤീമീѕർ

b) 90◦ ്̳ എതിെര̬Э വശം 20െസ.മീѕർ

c) വികർȊȔിെʤ നീളം 20
√
2cm

d) Ɲѕളവ്4× 20
√
2 = 80

√
2െസʤീമീѕർ.

5) 10െസʾീമീѯർ വശ̮ч സമ̧ജɃിേകാണം പരിഗണിƹാൽ

a) ഉʭതി എɃയായിരിŉം?

b) ഉʭതി വശമാ͆ч സമചȪരȮിെʾ ഏകേദശചിɃം വരŉക



3c) ഈ സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
d) വികർȤȮിെʾ നീളെമɃ?

a) △ABD ഒ͏ 30 − 60 − 90 മǘȩിേകാണമാണ് . AD വികർȊം . AD =
5
√
3െസ.മീѕർ

b) ചിȩം

c) പരʶളവ് = (5
√
3)2 = 25× 3 = 75 ചȐരΚെസʤീമീѕർ

d) വികർȊȔിെʤ നീളം 5
√
3×

√
2 = 5

√
6cm

1
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